



INSPECȚIA MUNCII  
INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ TULCEA

APROBAT,

Nr. înregistrare: 11613/05.12.2022

Dantes Nicolae BRATU  
INSPECTOR GENERAL DE STAT

PROGRAM PROPRIU DE ACȚIUNI AL INSPECTORATULUI TERITORIAL DE MUNCĂ TULCEA  
PENTRU ANUL 2023

Nr. crt.	Denumirea acțiunii	Responsabilitatea realizării	Termen	Îndrumare și monitorizare
<b>I. CAMPANII EUROPENE</b>				
1.	Organizarea și desfășurarea Săptămânii Europene de Securitate și Sănătate în Muncă - Securitatea și sănătatea în muncă în era digitală, sub egida Agenției Europene pentru Securitate și Sănătate în Muncă.	Inspectori de muncă: Alexa Doina Hutanu Adina Popa Monica	Trim. III - IV	Inspector Sef Iordan Alexandru Cristian Insp. sef adjunct SSM Arsenie Constanța
<b>II. CAMPANII NAȚIONALE ÎN DOMENIUL SECURITĂȚII ȘI SĂNĂTĂȚII ÎN MUNCĂ</b>				
2.	Campanie națională de verificare a modului de respectare a cerințelor minime de securitate și sănătate în muncă la lucrările din domeniul construcțiilor - cod. CAEN 41, 42, 43.	Inspectori de muncă: Radu Codruț Chiselenco Mircea Dragomir Alexandru	Trim. I - IV	Inspector Sef Iordan Alexandru Cristian Insp. sef adjunct SSM Arsenie Constanța
3.	Campanie națională în domeniul transporturilor rutiere interne de marfă și călători, privind respectarea de către angajatori și lucrători a cerințelor minime de securitate și sănătate în muncă, cod CAEN 49.	Inspectori de muncă:	Trim. II - III	Inspector Sef Iordan Alexandru Cristian

Nr. crt.	Denumirea acțiunii	Responsabilitatea realizării	Termen	Îndrumare și monitorizare
		Hutanu Adina Dragomir Alexandru		Insp. sef adjunct SSM Arsenie Constanța
4.	Campanie națională de verificare a modului în care sunt respectate cerințele minime pentru îmbunătățirea securității și protecția sănătății lucrătorilor de către angajatorii care desfășoară activități de producție, depozitare și comercializare a carburanților auto.	Inspector de muncă Alexa Doina	Trim. II - III	Inspector Sef Iordan Alexandru Cristian Insp. sef adjunct SSM Arsenie Constanța
<b>III. CAMPANII NAȚIONALE ÎN DOMENIUL SUPRAVEGHERII PIEȚEI</b>				
5.	Campanie națională de supraveghere a pieței produselor industriale din domeniul de competență al Inspecției Muncii, conform Programului sectorial pentru anul 2023, coordonat de către Comisia Europeană.	Inspector de muncă Mihailov Daniela	Trim. I - IV	Inspector Sef Iordan Alexandru Cristian Insp. sef adjunct SSM Arsenie Constanța
<b>IV. CAMPANII NAȚIONALE ÎN DOMENIUL RELAȚIILOR DE MUNCĂ</b>				
6.	Campanie privind identificarea și combaterea cazurilor de muncă nedeclarată și subdeclarată în domenii susceptibile utilizării frecvente a acesteia (ex: construcții, protecție și pază, service auto, depozite, comerț, restaurante, baruri și alte activități de servire a băuturilor, hoteluri și facilități cazare, activități de jocuri de noroc și pariuri, închirieri de transportoare și trotinete electrice. etc.).	Inspectori de munca: Arghir Ioana Ceromila Doina Demidov Lila Dragnea Viorica Stan Jianu Gabriel Vasiliev Liubmila	Trim. I - IV	Coordonator: Inspector Sef Iordan Alexandru Cristian  Inspector sef adjunct RM Madar Ciprian
7.	Campanie privind verificarea modului de respectare de către angajatori a prevederilor Legii nr. 52/2011 privind exercitarea unor activități cu caracter ocazional desfășurate de zilieri, cu modificările și completările ulterioare, și a normelor de aplicare a acesteia precum și a modului în care se derulează activitatea de înregistrare a zilierilor în registrul electronic de evidență a zilierilor.	Inspectori de munca: Ceromila Doina Demidov Lila Dragnea Viorica Vasiliev Liubmila	Trim. III	Coordonator: Inspector Sef Iordan Alexandru Cristian Inspector sef adjunct RM Madar Ciprian
8.	Campanie națională pentru verificarea respectării prevederilor legale cu privire la condițiile de funcționare și procedura de înregistrarea agenților de plasare forță de muncă în străinătate, potrivit Legii nr. 156/2000 privind protecția cetățenilor români care lucrează în străinătate, republicată, cu modificările și completările ulterioare.	Inspectori de munca: Vasiliev Liubmila Demidov Lila	Trim. I-IV	Coordonator: Inspector Sef Iordan Alexandru Cristian  Inspector sef adjunct RM Madar Ciprian

Nr. crt.	Denumirea acțiunii	Responsabilitatea realizării	Termen	Îndrumare și monitorizare
		Ceromila Doina Dragnea Viorica		
9.	Campanie privind verificarea modului de respectare de către angajatori a prevederilor OG nr. 25/2014 privind încadrarea în muncă și detașarea străinilor pe teritoriul României și pentru modificarea și completarea unor acte normative privind regimul străinilor în România, cu modificările și completările ulterioare.	Inspectori de munca: Demidov Lila Ceromila Doina Dragnea Viorica Vasiliev Liubmila	Trim. I-IV	Coordonator: Inspector Sef Iordan Alexandru Cristian  Inspector sef adjunct RM Madar Ciprian
10.	Campanie privind verificarea modului în care se respectă legislația în domeniul relațiilor de muncă în transportul rutier.	Inspectori de munca: Stan Jianu Gabriel Arghir Ioana Ceromila Doina Demidov Lila Dragnea Viorica Vasiliev Liubmila	Trim. I-IV	Coordonator: Inspector Sef Iordan Alexandru Cristian  Inspector sef adjunct RM Madar Ciprian
<b>V. ACȚIUNI ÎN DOMENIUL SECURITĂȚII ȘI SĂNĂTĂȚII ÎN MUNCĂ</b>				
11.	Acțiune de control privind verificarea respectării cerințelor minime de securitate și sănătate în muncă în activitățile care implică folosirea macaralelor portuare, cod CAEN 5222 (servicii anexe pe apă), cod CAEN 5224 (manipulări), cod CAEN 5210 (depozitari), cod CAEN 50 (transport pe apă).	Inspector de muncă Hutaniu Adina	Trim. II-III	Inspector Sef Iordan Alexandru Cristian Insp. sef adjunct SSM Arsenie Constanța
12.	Acțiune de control pentru verificarea modului în care se respectă prevederile legale la comercializarea articolelor pirotehnice.	Inspector de muncă Chiselenco Mircea	Trim. IV	Inspector Sef Iordan Alexandru Cristian Insp. sef adjunct SSM Arsenie Constanța
13.	Acțiune de verificare și control a respectării prevederilor SSM în domeniile: hoteluri și alte facilități de cazare (Cod CAEN 55) și restaurante și alte activități de servicii de alimentație (Cod CAEN 56).	Inspector de muncă Popa Monica	Trim. I-II	Inspector Sef Iordan Alexandru Cristian Insp. sef adjunct SSM Arsenie Constanța
14.	Acțiune privind verificarea modului de respectare a prevederilor legale în	Inspector de muncă	Trim.	Inspector Sef

Nr. crt.	Denumirea acțiunii	Responsabilitatea realizării	Termen	Îndrumare și monitorizare
	domeniul securității și sănătății în muncă în cadrul unităților care au ca obiect de activitate cod CAEN 8610 - Activități de asistență spitalicească.	Chiselenco Mircea	II-IV	Iordan Alexandru Cristian Insp. sef adjunct SSM Arsenie Constanța
15.	Acțiune de verificare a respectării prevederilor legale de securitate și sănătate în muncă în ceea ce privește modul de utilizare a echipamentelor de muncă și a tehnologiilor de exploatare în parchetele forestiere, inclusiv la transportul tehnologic al masei lemnoase pe drumurile forestiere.	Inspector de muncă Hutanu Adina	Trim. I și IV	Inspector sef Iordan Alexandru Cristian Insp. sef adjunct SSM Arsenie Constanța
16.	Acțiune de control vizând modul de respectare a cerințelor minime de securitate și sănătate în muncă pentru protecția lucrătorilor împotriva riscurilor legate de expunerea la agenți chimici periculoși la locul de muncă.	Inspectori de muncă Popa Monica Alexa Doina Chiselenco Mircea Dragomir Alexandru Hutanu Adina Radu Codruț	Trim. IV	Inspector sef Iordan Alexandru Cristian Insp. sef adjunct SSM Arsenie Constanța
17.	Acțiune de monitorizare privind riscurile existente la locurile de muncă din întreprinderi mijlocii (50 - 249 lucrători).	Inspectori de muncă Dragomir Alexandru Alexa Doina Chiselenco Mircea Hutanu Adina Popa Monica Radu Codruț	Trim. I - IV	Inspector sef Iordan Alexandru Cristian Insp. sef adjunct SSM Arsenie Constanța
<b>VI. ACȚIUNI ÎN DOMENIUL RELAȚIILOR DE MUNCĂ</b>				
18.	Acțiune de identificare și combatere a cazurilor de muncă nedeclarată și subdeclarată în domeniul prestărilor de servicii (catering, livrare, curierat etc.)	Inspectori de munca: Arghir Ioana Ceromila Doina Demidov Lila Dragnea Viorica Stan Jianu Gabriel Vasiliev Liubmila	Trim. II - IV	Coordonator: Inspector Sef Iordan Alexandru Cristian  Inspector sef adjunct RM Madar Ciprian
19.	Acțiune de identificare și combatere a cazurilor de muncă nedeclarată în	Inspectori de	Trim	Coordonator: Inspector Sef

Nr. crt.	Denumirea acțiunii	Responsabilitatea realizării	Termen	Îndrumare și monitorizare
	domeniul cabinetelor medicale individuale, policlinici.	munca: Arghir Ioana Ceromila Doina Demidov Lila Dragnea Viorica Stan Jianu Gabriel Vasiliev Liubmila	I - IV	Iordan Alexandru Cristian Inspector sef adjunct RM Madar Ciprian
20.	Acțiune de verificare a modului în care angajatorii respectă în relațiile de muncă prevederile Legii nr. 202/2002 privind egalitatea de șanse și de tratament între femei și bărbați.	Inspectori de munca: Dragnea Viorica Demidov Lila Ceromila Doina Vasiliev Liubmila	Trim. I - IV	Coordonator: Inspector Sef Iordan Alexandru Cristian  Inspector sef adjunct RM Madar Ciprian
21.	Acțiune de informare și verificare a modului în care angajatorii respectă prevederile art.129 din Legea nr.62/2011 a dialogului social, republicată, cu modificările și completările ulterioare.	Inspectori de munca: Vasiliev Liubmila Dragnea Viorica Demidov Lila Ceromila Doina	Trim. I - IV	Coordonator: Inspector Sef Iordan Alexandru Cristian  Inspector sef adjunct RM Madar Ciprian
22.	Acțiune de informare și conștientizare a cetățenilor români aflați în căutarea unui loc de muncă în străinătate, cu privire la riscurile la care se pot expune prin necunoașterea prevederilor legale.	Inspectori de munca: Vasiliev Liubmila Dragnea Viorica Demidov Lila Ceromila Doina	Trim. I - IV	Coordonator: Inspector Sef Iordan Alexandru Cristian  Inspector sef adjunct RM Madar Ciprian
23.	Acțiune de informare a angajatorilor cu privire la registrul general de evidență a salariaților.	Inspector de munca: Lacusta Lucica	Trim. I-IV	Coordonator: Inspector Sef Iordan Alexandru Cristian Inspector sef adjunct RM Madar Ciprian
24.	Acțiune de verificare a sesizărilor privind încălcări ale prevederilor legale în domeniul relațiilor de muncă ale partenerilor sociali diseminate în cadrul Consiliilor Consultative Tripartite organizate la nivelul inspectoratelor teritoriale de muncă având ca scop cunoașterea situației	Inspector de munca: Giurgiuvanu Teodora	Trim. I - IV	Coordonator: Inspector Sef Iordan Alexandru Cristian Inspector sef adjunct RM

Nr. crt.	Denumirea acțiunii	Responsabilitatea realizării	Termen	Îndrumare și monitorizare
	de fapt și identificarea problemelor cu care se confruntă partenerii sociali.			Madar Ciprian
25.	Acțiuni de informare și de conștientizare destinate lucrătorilor și angajatorilor care desfășoară activități pe teritoriul României asupra drepturilor conferite de legislația în vigoare, a dezavantajelor muncii nedeclarate și subdeclarare, precum și acțiuni de informare a cetățenilor români aflați în căutarea unui loc de muncă în străinătate, cu privire la riscurile la care se pot expune prin necunoașterea prevederilor legale.	Inspector de munca: Secui Laura	Trim. I - IV	Coordonator: Inspector Sef Iordan Alexandru Cristian Inspector sef adjunct RM Madar Ciprian
<b>VII. ACȚIUNI LOCALE ÎN DOMENIUL SECURITĂȚII ȘI SĂNĂTĂȚII ÎN MUNCĂ</b>				
26.	<p>Actiuni de verificare a modului cum sunt respectate prevederilor legale în domeniul securității și sănătății în muncă în activitatea de constructii nave și structuri plutitoare.</p> <p>Motivare: Riscurile ridicate specifice acestei activități precum și numărul de accidentați în muncă înregistrați în domeniul constructiilor de nave și structuri plutitoare, la nivelul județului Tulcea in anul 2022.</p> <p>Obiectivul acțiunii este creșterea gradului de conștientizare a angajatorilor și a lucrătorilor, în ceea ce privește riscurile specifice în activitatea de constructii nave și structuri plutitoare precum și necesitatea respectării prevederilor legale referitoare la securitatea și sănătatea în muncă.</p> <p>Grupul țintă este constituit din angajatorii și lucrătorii care își desfășoară activitatea pe platforma Șantierului Naval din Tulcea. Se vor verifica cu prioritate societățile cu un număr mare de angajați precum și cele la care au fost înregistrate accidente de munca în ultimii ani.</p>	Inspector de muncă Alexa Doina	Trim. II	Inspector sef Iordan Alexandru Cristian Insp. sef adjunct SSM Arsenie Constanța
<b>VIII. ACȚIUNI LOCALE ÎN DOMENIUL RELATIILOR DE MUNCĂ</b>				
27	<p>Actiuni de verificare a modului cum sunt respectate prevederilor legale în domeniul relatiilor de muncă în activitatea de constructii nave și structuri plutitoare.</p> <p>Motivare: In domeniul construcțiilor de nave și structuri plutitoare la nivelul județului Tulcea in anul 2022 si-au desfășurat activitate un număr mare de cetățeni străini atât angajați cât și detașați, cetățeni UE și NON-UE .</p> <p>Obiectivul acțiunii este creșterea gradului de conștientizare a angajatorilor și a salariaților, cu privire la condițiile de angajare si la drepturile pe care le au</p>	Inspectori de munca: Dragnea Viorica Ceromila Doina Demidov Lila Vasiliev Liubmila	Trim. III	Inspector sef Iordan Alexandru Cristian Insp. sef adjunct RM Madar Ciprian

Nr. crt.	Denumirea acțiunii	Responsabilitatea realizării	Termen	Îndrumare și monitorizare
	<p>ca angajații în România precum și necesitatea respectării prevederilor legale în domeniul relațiilor de muncă.</p> <p>Grupul țintă este constituit din angajatorii și salariații care își desfășoară activitatea pe platforma Șantierului Naval din Tulcea. Se vor verifica cu prioritate societățile cu un număr mare de angajați și/sau detașați, cetățeni străini UE și NON-UE.</p>			

**INSPECTOR ȘEF,  
Alexandru Cristian IORDAN**

**INSPECTOR ȘEF ADJUNCT SSM,  
Constanta ARSENIE**

**INSPECTOR ȘEF ADJUNCT RM,  
Ciprian MADAR**